

Петръ, да попыта, кой е оный за когото говори.

25 Я той като напада на грѣди те Исусовы, рече мѣ: Господи, кой е;

26 Отговори Исусъ, и рече: комѣто азъ подамъ залагъ хлѣбъ като го натопимъ, той е, и като натопи хлѣбъ, даде го на Іуда Симоновъ Искаріотскій.

27 И послаѣ по хлѣватъ, влѣзе въ него сатана та, и рече мѣ Исусъ: това що то правишъ, направи го по скорѣ.

28 И никой отъ оная които седѣха тамъ не разсмѣ за коа причина мѣ рече това:

29 Я понеже оу Іуда беше овѣа та кѣтіа (въ коато стоеха пары те) нѣкои мыслеѣа, заѣо Исусъ мѣ говори, кѣпи што ми е потребно за празникатъ: или да даде нѣщо на сиромаси те

30 Онъ прочее като зема хлѣватъ. авіе излѣзе вжнъ и беше ношъ.

31 Я когато излѣзе, рече Исусъ: сега се прослави Сынъ человѣческій, и Богъ се прослави въ него.

32 Яко Богъ се прослави въ него, и Богъ ще да го прослави въ себе си, и авіе ще да го прослави:

33 Чаѣа, іоѣне малко време самъ съ васъ. Ще да ме потрасите: и каквото що рекохъ на Іуден те заѣо гдѣто отивамъ азъ, вые не можете да додете; и вамъ сега говоримъ.

34 Нова заповѣдъ ви давамъ, да любите единъ дръгго: каквото азъ възлюбихъ васъ, такъ и вые да любите единъ дръгго.

35 Отъ това ще (вы) познаатъ сички те, заѣо сте мои оученицы, ако имате любовь по междъ си.

36 Рече мѣ Симонъ Петръ: Господи, кѣде отивашъ; отговори мѣ Исусъ: кѣдето азъ отивамъ, ты сега не можешъ да дойдешъ по мене: а послѣ ще дойдешъ по мене.

37 Рече мѣ Петръ: Господи заѣо не можемъ да дойдемъ сега по тебе; дѣша та ще да си положимъ за тебе.

38 Отговори мѣ Исусъ; дѣша та ли ще да си положишъ замену; истина истина ти говоримъ: не ще да поее пѣтело, докле се не отречешъ отъ мене три пѣти.

ГЛАВА 14.

Дя се не смѣшава срдце то ви: вѣрвайте въ Бога, и въ мене вѣрвайте.

2 Въ домѣтъ на Отца моего много жилища има: ако ли не бы имало, рекъхъ выхъ вамъ: азъ отивамъ да ви приготвимъ мѣсто.

3 И ако отидемъ, и приготвимъ ви мѣсто, пакъ ще дойдемъ, и ще вы земемъ при себеси: да вѣдете и вые тамъ, гдѣто самъ азъ.

4 И кѣдето отивамъ азъ, вые знаете, и пѣтъатъ знаете.

5 Рече мѣ Фома: Гоподи, не